



据《太阳报》、《每日邮报》7月16日报道,位于伦敦市中心的地标建筑威斯敏斯特宫是英国议会所在地。日前记者暗访调查发现,威斯敏斯特宫内多达9个卫生间里竟惊现毒品可卡因的残留痕迹,部分毒品甚至出现在“闲人免进”的执政党议员的“专用厕所”之中。这一消息立即引发一片哗然,英国政府也闹了个大红脸。不过,15日英国议会表示,由于条件有限,将“不可能”查出吸毒者身份。

威斯敏斯特宫内9个卫生间发现可卡因 议员专用厕所是吸毒的好地方 在英国议会吸毒,说也不敢查

厕所盖板上都有毒品

威斯敏斯特宫不仅是伦敦地标建筑之一,而且也是英国议会上下两院议员们每天商讨国家大事的重要办公地点。日前,一名在英国议会下议院工作的线人向《太阳报》记者秘密爆料称,他发现有人在威斯敏斯特宫洗手间内鬼鬼祟祟地吸毒“提神”,并找到了瘾君子在吸食毒品可卡因后留下的证据。

在调查过程中,记者逐一进入威斯敏斯特宫的多个卫生间进行检查,并用一种“可卡因试纸”在卫生间内进行测试。据悉,这种“可卡因试纸”是专门为测试毒品设计的——一旦接触到可卡因粉末,试纸上的特殊药剂就会与可卡因产生化学反应,导致试纸上出现蓝色斑点。测试结果表明,在威斯敏斯特宫至少9个卫生间中,存在毒品可卡因的残留痕迹。据透露,这9个卫生间分别位于议会酒吧旁、上议院走廊、执政联盟的保守党和自由民主党议员办公室等地点。而在下议院一个“毒厕所”内,记者甚至在厕所的盖板上发现了用卡片等分开可卡因粉末的划痕。

“特殊身份”的吸毒者会是谁?

更为惊人的是,记者调查显示,部分毒品痕迹甚至出现在“闲人免进”的执政党议员的“专用厕所”之中。这意味着,吸毒者绝非普通人士——就算不是议员本人,也极可能是某些拥有“特殊身份”的人。不仅如此,记者还发现,威斯敏斯特宫的清洁工每天都要定期对各个卫生间进行清洁,每次清洁只相隔大约数小时。也就是说,吸毒者在卫生间里“吸毒提神”的时间,可能就是在进行测试前的短短数小时之内。

7月15日,一名英国议会发言人辩称称:“议会大厦是一个公众场所,每年都要接待超过100万名访客。很显然,在厕所内安装监控设备是不恰当的。因此,我们不可能知道哪些人卷入了吸毒。不过,议会对滥用毒品事件非常重视。” 据《北京晚报》

悬赏 730 万 美元的墨西哥大 毒枭落网

随身携带 200
万美元, 8 支枪和
500 发子弹

墨西哥政府 15 日宣布,墨西哥最大毒枭之一、泽塔斯贩毒集团头目米格尔·安赫尔·特雷维尼奥·莫拉莱斯当天落网。

直升机截住大毒枭

墨西哥内政部发言人爱德华多·桑切斯在新闻发布会上说,墨西哥海军陆战队当天凌晨大约 3 时 45 分在北部塔毛利帕斯州新拉雷多市郊外一条乡间道路上抓获特雷维尼奥。

特雷维尼奥当时与一名保镖和一名会计驾驶一辆小型客货两用车,被海军陆战队一架直升机截停。双方没有交火。海军陆战队同时查获 200 万美元现金和 8 支枪、500 发子弹。

内政部发布三张照片,显示特雷维尼奥穿一件黑色 T 恤,下嘴唇有血,脸上有伤痕。桑切斯说,海军陆战队接到线报,数月来一直密切监视这一地区道路,搜捕特雷维尼奥。后者已经被押送到首都墨西哥城。

心狠手辣,杀人如麻

特雷维尼奥在墨西哥和美国受到众多罪名指控,包括贩毒、有组织犯罪、杀人、酷刑、洗钱、敲诈勒索、绑架和组织偷渡。

美国检方认定,泽塔斯集团每周把数百磅可卡因和大麻偷运至美国。美国政府和墨西哥政府分别悬赏 500 万美元和 230 万美元缉拿特雷维尼奥。

特雷维尼奥心狠手辣,涉嫌众多血案。墨西哥当局认定,2010 年,他下令在墨西哥北部圣费尔南多镇杀害 72 名中美洲和南美洲移民。第二年,当局在这个镇发现乱葬坑和 193 具尸体。认定他们同样遭泽塔斯集团杀害。这些移民的遇害原因多种多样,比如不愿为泽塔斯运毒。另外,泽塔斯涉嫌 2011 年 8 月在墨西哥北部蒙特雷市一座赌场纵火,致死 52 人。

据新华社

快速提高学习成绩 暑假八天改变一生

清华梦少年脑力特训营 ■ 诚邀 8-16 岁学生及家长免费试听

在这里,优秀生锦上添花、如虎添翼,更具领袖特质;差生、中等生变成尖子生、前几名。不管你的孩子现在学习成绩如何,短期内,我们让他:学习成绩快速提高,各种能力显著增强,更自信、更懂事、更聪明、考高分、上名校、将来更有出息! 纬三路小学李霄天特训后第一次考了100分,东风路小学双胞胎刘楷忻、刘楷烁双双参加了特训营,老二从之前的班级52名进步到第8名,老大的分数仅次弟弟0.5分。市71中学赵云龙从全班20多名进步到了第九名,市26中王喆年级进步85名,市73中石成钰,新密一高韩帅.....所有学员都取得了惊人的进步。详情:www.qhm999.com

清华梦少年脑力特训营观摩会于7月21日下午3:00在郑州市花园路红旗路交叉口金质大酒店隆重举行,北京名师主讲、机会不容错过,免费门票领取中。

领票电话: 0371-87000658 13598030955张老师 QQ:1397644261 领票地址: 花园路红专路郑花大厦603室

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖